
                                                          
         ОБЩИНА  ДОЛНА МИТРОПОЛИЯ 

 
"Европейският земеделски фонд за развитие на селските райони: Европа инвестира в селските райони" 

------------------------------------------------------ www.eufunds.bg ---------------------------------------------------- 
Проект по  подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности“, Мярка 19 „Водено от общностите местно 

развитие“  финансиран от Програма за развитие на селските райони, съфинансирана от Европейския съюз чрез 

Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони. 

 

Покана 
ЗА УЧРЕДИТЕЛНО СЪБРАНИЕ  

НА МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА НА ТЕРИТОРИЯТА НА ОБЩИНА ДОЛНА 

МИТРОПОЛИЯ И ОБЩИНА ДОЛНИ ДЪБНИК 

  

Уважаеми представители на местните власти, бизнеса и НПО, 

Уважаеми граждани на Община Долна Митрополия и Община Долни Дъбник, 

Общините Долна Митрополия и Долни Дъбник имат удоволствието да Ви поканят да 

участвате в учредително събрание за създаване на Местна инициативна група по мярка 19 

„Водено от общностите местно развитие” от ПРСР 2014-2020. 

Учредителното събрание ще се проведе на 28.04.2016г., от 11:30 часа, в град Долна 

Митрополия в Заседателната зала на Общинска администрация Долна Митрополия, при 

следния  

ДНЕВЕН РЕД: 

1. Вземане на решение за учредяване на Сдружение с нестопанска цел в обществена полза 

„Местна инициативна група – Долна Митрополия и Долни Дъбник”; 

2. Приемане на Устав на сдружението; 

3. Приемане на правила и реда за извършване на обществено полезна дейност; 

4. Избиране на Управителен съвет – членове, председател и заместник председател; 

5. Избиране на Контролен съвет – членове, председател и заместник председател; 

6. Други. 

Местната инициативна група ще бъде регистрирана по Закона за юридическите лица 

с нестопанска цел като Сдружение в общественополезна дейност. 

Всички физически лица, желаещи да участват в учредителното събрание на МИГ Долна 

Митрополия и Долни Дъбник трябва да имат постоянен адрес и/или работят на територията на 

общините Долна Митрополия и Долни Дъбник.  

Всички юридически лица, желаещи да участват в учредителното събрание на МИГ Долна 

Митрополия и Долни Дъбник трябва да имат адрес на управление на територията на общините 

Долна Митрополия и Долни Дъбник. 

Общините Долна Митрополия и Долни Дъбник е необходимо да представят решение 

на общински съвет за участие в учредително събрание на Местна инициативна група на 

територията на община Долна Митрополия и Долни Дъбник по мярка 19 „Водено от 

общностите местно развитие”, от където се вижда, кой ще представлява общината на 

учредителното събрание. 

 

http://www.eufunds.bg/
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Юридическите лица с нестопанска цел е необходимо да представят следните документи: 

 Заверено копие вярно с оригинала на актуално състояние на организацията с давност 6 

месеца; 

  Заверено копие „вярно с оригинала“ на БУЛСТАТ талона; 

 Легитимно взето решение на компетентният орган, съгласно устава на 

сдружението/фондацията за участие в учредително събрание на Местна инициативна група на 

територията на общините Долна Митрополия и Долни Дъбник по подхода ЛИДЕР и по мярка 

19 „Водено от общностите местно развитие”, от което да е видно кой ще представлява 

организацията на учредителното събрание; 

 Нотариално заверено пълномощно на представителя, ако не е посочен в актуалното 

състояние. 

Юридическите лица със стопанска цел е необходимо да представят следните документи: 

 Заверено копие вярно с оригинала на актуално състояние на организацията с давност 6 

месеца, издадено от Търговският регистър; 

 Легитимно взето решение на компетентният орган, съгласно дружествения договор за 

участие в учредително събрание на Местна инициативна група на територията на общините 

Долна Митрополия и Долни Дъбник по подхода ЛИДЕР и по мярка 19 „Водено от общностите 

местно развитие“; 

 Нотариално заверено пълномощно на представителя, ако не е посочен в актуалното 

състояние; 

 Заверено копие „вярно с оригинала“ на регистрационна карта, издадена по реда на 

Наредба № 3 от 1999 г. за земеделски производители. 

Физическите лица е необходимо да представят копие от лична карта, удостоверяващо 

постоянният адрес на територията на общините Долна Митрополия или Долни Дъбник. 

Всички участници е необходимо да попълнят регистрационна форма за участие в 

учредителното събрание, която може да намерите на сайта на Общините Долна Митрополия и 

Долни Дъбник:  http://dolnamitropolia.acstre.com    http://www.dolni-dabnik.com 

Регистрационната форма и приложените документи се подават в Общината по населено 

място при посочените по-долу лица за контакт в срок до 22 април 2016 год. 

 

Лица за контакт:  

 Ралица Иванова – Координатор на проекта 

e-mail: rivanova6@gmail.com, Тел.: 0885367815 

 Красимира Въртелева – гл. специалист „Програми и проекти“ в община Долна Митрополия, 

e-mail: krasi_05@abv.bg, Тел.: 0883346290 

 Валя Груева – ст. експерт "Планиране и проекти" в община Долни Дъбник 

e-mail: valia_grueva@mail.bg; Тел.: 0878657114 

 

 С Уважение,  

 Екипа по проекта         Дата: 21.03.2016 г. 
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